

NOTĂ DE INFORMARE PENTRU INVESTITORII

INTEGRO - Fond Deschis de Investiții
și
Stabilo – Fond Deschis de Investiții

Stimați investitori,

Pioneer Asset Management S.A.I. SA, înscrisă în Registrul C.N.V.M. cu nr. PJR05SAIR/400007, societate de administrare a fondurilor INTEGRO – Fond Deschis de Investiții și Stabilo – Fond Deschis de Investiții înscrisă în Registrul C.N.V.M. cu nr. CSC06FDIR/400003 și respectiv CSC06FDIR/400007, va informa cu privire la delegarea activității de administrare a investițiilor către Pioneer Investments Austria GmbH.

Activitatea de administrare a investițiilor este delegată către Pioneer Investments Austria GmbH. Pioneer Investments Austria GmbH, numită în continuare „Administrator delegat”, are sediul în Vienna, Lassallestraße 1, A-1020, Austria, tel. 0043 1 33 173 2616, fax. 0043 1 33 173 2593, e-mail: info.austria@pioneerinvestments.com, web-site: www.pioneerinvestments.at, nr. Registru FMA 115887Y.

Prin avizul C.N.V.M. nr. 9 din data de 18.02.2010 a fost avizată de către C.N.V.M. delegarea activității de administrare a investițiilor, în conformitate cu art. 8 din Reg. 15/2004.

Consiliul de Administrație al Administratorului delegat are următoarea componentă: Werner Kretschmer, Hannes Roubik, Hannes Saleta și Stefano Pregolato. Conducerea Administratorului delegat este asigurată de către Domnul Werner Kretschmer, CEO și domnul Hannes Saleta, COO/CFO.

Analizarea oportunităților de investiție și identificarea plasamentelor potrivite cu specificul Fondului și conjunctura piețelor financiare se va realiza în principal de către directorii de investiții ai Administratorului delegat, desemnați prin contractul de delegare a activității de administrare a investițiilor.

Documentele modificate se pot obține de la sediul societății de administrare din B-dul Dacia nr. 56, Sector 2, București, distribuitorii autorizați UniCredit Tiriac Bank S.A., RBS BANK (Romania) S.A. și Volksbank Romania S.A., sau accesând site-ul www.pioneerinvestments.ro.

Investitorii care nu sunt de acord cu modificările prezentate își pot răscumpăra numai integral unitățile de fond deținute în intervalul de 10 zile de la data publicării notei și data intrării în vigoare a modificărilor menționate.